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Revolução Industrial: causas e consequências 

A Revolução Industrial começou na Inglaterra no final do século XVIII e 

transformou a forma como os produtos eram feitos. Antes, tudo era produzido 

manualmente, mas com a invenção de máquinas, a produção se tornou mais rápida e 

eficiente. 

As fábricas começaram a se espalhar, gerando empregos, mas também 

trazendo desafios, como longas jornadas de trabalho e condições difíceis. As cidades 

cresceram rapidamente, tornando-se centros industriais. 

A Revolução Industrial trouxe avanços tecnológicos, como a máquina a vapor e 

os teares mecânicos, mas também causou impactos sociais e ambientais, como a 

poluição e a desigualdade. 

Estudar a Revolução Industrial nos ajuda a entender as mudanças econômicas e 

sociais que moldaram o mundo moderno. 

 

Questões 

1) Onde começou a Revolução Industrial? 

R: Na Inglaterra. 

 

2) Complete: A máquina a vapor foi uma das grandes invenções da Revolução 

Industrial. 

 

3) Desenhe uma fábrica da Revolução Industrial, mostrando as máquinas e os 

trabalhadores. 

R: O aluno desenha a fábrica. 
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4) Cite um impacto negativo da Revolução Industrial. 

R: Poluição ou condições difíceis de trabalho. 

 

5) Por que a Revolução Industrial foi importante para o mundo moderno? 

R: Porque trouxe avanços tecnológicos e mudanças econômicas e sociais. 


